

4 dormitoare Cabană detașată in Finestrat

Ref: NP136079

Pret de la
1.495.000

€



Tipul locuinței : Cabană detașată

grădina : privat

locuință : 330 m²

locație : Finestrat

intrigă : 671 m²

dormitoare : 4

toalete : 3

✓ terasă

Locuință de construcție nouă de vile independente în Sierra Cortina, Finestrat. Case cu 3 sau 4 dormitoare și 3 băi elegante pentru a oferi confort și intimitate locuitorilor lor. Livingul-sufragerie spațios, cu bucataria sa moderna integrată, va fi inima casei, unde familia și prietenii se pot întâlni și se pot bucura de momente de neuitat. Unele unități vor avea un subsol care va oferi mai mult spațiu locuinței și unde se poate instala o zonă de sală de sport, home cinema sau orice utilizare pe care viitorii proprietari vor să i-o dea. Tehnologia de ultimă oră va fi o caracteristică remarcabilă a acestei case, deoarece va fi complet automatizată datorită unui sistem avansat de automatizare a locuinței. Grădina privată va fi o oază de liniște unde vă puteți relaxa și bucura de natură. În plus, proprietatea va avea o piscină privată, ideală pentru a vă răcori în zilele de vară. Carcasă concepută pentru economii optime de energie, profitând de resursele naturale precum orientarea, ventilația încrucișată, protecția vântului și foile de apă. Instalatie de automatizare a locuinței cu ecran tactil, control iluminare interioară, comenzi acționare oblon, control pornire/oprire aer condiționat, detecție inundatii și incendii și videointerfon încorporat în automatizarea locuinței. Instalare completa de aer condiționat conductibil. Jaluzele motorizate automatizate în zonele de odihnă. Ușă de securitate la intrarea casei din lemn masiv iroko lambriu pe ambele părți. Gazon și copaci naturali cu irigare automată și iluminat exterior. Robinete marca Hansgrohe, toalete suspendate și mobilier de baie incluse. Locuințele de construcție nouă vor oferi un spațiu confortabil și funcțional pentru întreaga familie. Veți avea, de asemenea, un loc de parcare privat pentru mai mult confort. Pe scurt, aceste case de construcție nouă din Sierra Cortina vor fi o reședință perfectă pentru cei care caută un stil de viață confortabil și luxos. Această casă magnifică de construcție nouă va fi situată în urbanizarea exclusivistă Sierra Cortina, la doar 5 minute de Benidorm.